

【正誤お詫び】本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

三訂版『社会福祉法人会計 簿記テキスト<<上級(財務管理)編>>』正誤表

(H29.8.25)

(本文)

訂正箇所	誤	正
54頁 上図B/S 中心の 頁数	43頁の場合	45頁の場合
54頁 下図B/S 「減価 償却費相当額が赤字の場 合」の純資産額	300	200
62頁 欄外上から10行目	1件当たりの活動増減差額を	1件当たりで増減する活動増減 差額を
62頁 欄外下から6行目	増減がどうなるかを考える上で は	活動増減差額がどうなるかを考 える上では
68頁 設問3 5行目	食/月	食/日
75頁 14行目②	限界活動増減差額比率を上げて	限界活動増減差額率を上げて
91頁 下から4行目	原価係数	現価係数